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PREGÃO N. 022/2013 
 
 
Esclarecimento solicitado: 
 
Solicitamos esclarecer o que segue: 

1) Para os itens 03 e 4, seria possível V.Sas. disponibilizarem imagens e/ou referência dos 
últimos modelos adquiridos? 

2) Qual seria o prazo máximo para apresentação das amostras, se solicitadas por V.Sas? 
(Perguntamos isso porque estamos localizados em São Paulo e além do prazo de envio por 
correio ainda temos o prazo de fabricação). 
 
 
 
Resposta: 
 
Em atenção ao seu pedido de esclarecimentos, informamos: 
 
Quanto ao item 1, foi consultada a unidade requisitante deste Tribunal (Coordenadoria de 
Contratações e Materiais), a qual assim se manifestou: 
 
“O modelo de referência das últimas pastas adquiridas pode ser encontrado no site da empresa 
Chies: 
http://chies.com.br/produtos/categoria/id/7/todos/sim 
O item 3 refere-se a pasta registradora AZ borda larga e tem como referência o n.1077-8. 
O item 4 refere-se a pasta registradora AZ borda estreita e tem como referência o n. 1093-8.” 
 
Quanto ao item 2, não há no edital prazo estabelecido para o envio de amostras, ficando a 
critério do pregoeiro que conduzirá o certame sua fixação. No entanto, o prazo usualmente 
concedido é de 3 dias úteis, o qual poderia ser eventualmente prorrogado, mediante solicitação 
devidamente justificada. 
 
Atenciosamente, 
 
Heloísa Helena Bastos Silva Lübke 
Pregoeira 
 


